

PRESS

10. prosince 2014 ■ číslo 49 ■ ročník 19 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 8 Kč

Pro vánoční pohodu si přijed'te na statek



Na snímku je medvěd Hugo chovatelky Radky Šarkanyové, kterého křtíla o Velikonocích herečka Michaela Kuklová. Tentýž medvídek bude nyní křtít céděčko s vánočními koledami. Foto: archiv

Vánoce se blíží a Základní umělecká škola Louny připravuje celou řadu vánočních akcí. Největší z nich jsou České Vánoce na statku, které se budou konat v sobotu 13. prosince od 10 hodin na Statku Pohoda ve Skupicích. Aby program byl pro návštěvníky co nejzajímavější, pozvala si ZUŠ Louny ke spolupráci celou řadu osob a institucí. Pro diváky bude jistě mimo jiné zajímavá ukázka aktivit studentů dvou středních škol. Výtvarné a řemeslné dílny připraví pro návštěvníky SUPŠS Kamenický Šenov - Škola skla a světelného designu. Návštěvníci si budou moci sami vyzkoušet práci se sklem - rytí skla, lepení skleněných figurek a stříkané tetování airbrushem. Pokud by se mezi návštěvníky akce našli zájemci o studium na této škole, přítomní pedagogové jim na všechny jejich dotazy rádi odpoví.

Co představí hostitelé? Základní umělecká škola Louny zajistí celý kulturní program. Zpívat a hrát budou sbory, soubory a orchestry školy. Učitelé projektu Předkolečka předškoláků pozvali do školy vymodelovat z hlíny netradiční vánoční ozdoby společně s dětmi i jejich rodiče. Z těchto prací vznikla vánoční výstava, kterou vám ve Skupicích představíme. Návštěvníci budou krásné výrobky jistě obdivovat. A proč si ZUŠ Louny na křest svého prvního CD pozvala medvěda? Vždyť už Indiáni věděli, že medvěd je silný, praktický, chytrý a klidný. Medvěd byl pro Indiány vládcem lesa, jeho síla pro ně byla posvátná. Mohla by si škola přát lepšího kmotra? Kdo může mít větší sílu než jeden medvěd? No, přeci dva medvědi. Dvě CD v jednom obalu a dva kmotři - medvědi jednoho majitele společně

čerty v prostoru vymezem zatrasy necna sraz záměrnou, trváci v...
 přivonal návštěvnost této pekelnické show k malé Dočesné a měl pravdu, tolik lidí na
 náměstí skutečně přitáhla pouze zmíněné slavnosti chmele. Tv prvních rádech si ovšem
 uzili pořádně strážní spolu s pyrotechnickými efekty, takže se skutečně mohli cítit jako
 v pekle. Krampusové hrozili, brali čepice a dokonce se několik dětí i dospělých pokusili
 unést. Nakonec však vládu nad městem převzala trojice andělů, která krampusům po-